McxoaHble AaHHbIE
vz:= READEXCEL (“E:\Ksagpokontep\CrnpasouHas nHpopmauws\Viccnegosanme\MokasaHus Han

vy:= READEXCEL (“E:\Ksagpokontep\CrnpaBouHas nHpopmaums\Viccregosarue\MokasaHus Han,
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HauyanbHble NpubnmxeHns HEM3BECTHbLIX A/ PErPECCUOHHBIX MoAenen

0.01
g:=(0.01

0.01

Bbibop Hanbonee TOYHOM MOAENM anmnpoKCUMaLUn

JInHeliHasa Moaenb

k1:=line (va: , vy)

yl(z)=k1(0)+k1(1)-2

2

kd, :=corr (vy ,yl (v:n)) =0.831



MNMonuHoMHasa Moaenb 72-ei cTeneHn
p2:=regress (vw , VY, 72)

Y2 (w) :=interp (p2 , VT, VY, x)

kd,:=corr (vy Y2 (vx )>2 =0.021

lMonMHoMHas moaenb u3 d)paI'MeHTOB MOJIMHOMOB 2-OW CTEMNEHU
a:=0.75
p3:=loess (w: , VY, a)

y3 (:L') :=interp (p3 , VT, VY, :L')

2
kds:=corr <vy ,Y3 (U.’ZI )> =0.887
DKCMNOHeHLManbHas Moaenb
p4 := expfit (va: , VY, g)
yd (z):=pa(0)- eV 7y pa(2)

2

kd,:=corr (vy ,y4 (v:z: )> =0.831

Norapudmumueckas Moaenb
p5:=logfit (v:c , VY, g)
y5(z):=p5(0)-In(p5(1) +z)+p5

kd; :=corr <vy ,2 =%

CamMast TouHas MoAenb - NOIMHOMHAs MoAeNb U3 CbparMeHTOB
MOSIMHOM 2-01 CTENEHU

lMonMHOMHas moaenb u3 CbpaFMeHTOB MOJIMHOMOB 2-0W CTEMEHU
a:=0.09

p3:=loess (w: , VY, a)



y3 (a:) :=interp (p3 , VT, VY, a:)

kd;:=corr (vy ,y3(ve )>2 =0.976

y3(0)=3.992
NcxogHasa dyHKkums nocne annpokcuMaumm (AN®)
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MNpoussoaHas AUD

yp3(z):= dd—:ny3 (z)
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CpefHee MHTerpanbHOe HanpsXKeHue

Ha 1 6aHKy

1080

Jy3 (a:) dzx

0

= =3.696 B
PU 10800

Ha 4 6aHKK
Upuna*=Uepupy+ 4 =14.782 B

DHEeprusa akKyMynaTopa, U3pacxofoBaHHas 3a Monér
1080

yi3i= [y3(2) dv=3.991-10"  Bc
0

Y3 _ 1109 B*y
60- 60
.
B,=¥3:1000 _; 169.107 MB*y
60- 60

O6Lwasn EMKOCTb akKyMynsiTopa

E,:=4480 MA*Y

OctaTto4yHas EMKOCTb B % Ha MOMEHT nocagku
koem=20 %

Mcnonb3oBaHHas EMKOCTb akKyMynaTopa 3a nonét (Ha 1 6aHky)

k 1
Eu::EO-(l— 1"&’;)-—:896 MA*y

CpeaHee conpoTuBneHune

E
R, i=—>=1.237 OMm
EU



MageHne cunbl ToKa BO BpeMeHn npu nonéte (Ha 1 6aHky)
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CpeaHsis HTerpanbHas cunia Toka

Ha 1 6aHKy
1080
7@/3 (x) dx
R,
0
= —2987 A
cpurt 1080 —0
Ha 4 6aHKK
T pumai=4 I =11.947 A

MakcumanbHas cuna Toka (Ha 4 6aHkn)

A =300 419005 A
cp

lMpoBepka
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MoLWHOCTb
MNonHas

UC

puHA * Icpu;.;4 =176.596

AKTUBHas
Uepuna* Lpuna* 0.7=123.617
PeakTnBHas

UC

puH4 'IchH4 . 0.3 = 52.979
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